

Терапевтический бум в Иркутске

За последние три дня число обращений в поликлиники Иркутска увеличилось почти вдвое. Причиной стала резкая смена погоды. Буквально за сутки столбик термометра от -35 поднялся до -15 градусов. У сердечников и гипертоников начались кризы. Недомогание почувствовали и здоровые горожане.

Теплой погоде пенсионерка Анна Георгиевна не рада. Из-за резкого потепления ухудшилось самочувствие. Скачет давление. "Вот у меня позавчера было давление 170, а сегодня 120", - сказала женщина.

Медики говорят, что в поликлиниках города на этой неделе терапевтический бум. За три дня число пациентов увеличилось почти вдвое. "Очень много больных с обострением ишемической болезни сердца, с обострением гипертонической болезни и всех больных, которые метеозависимы", - рассказала Галина Кулагина, терапевт поликлиники номер 2 г.Иркутска.

Метеочувствительных людей, отмечают специалисты, довольно много. Они реагируют на перепады температур и атмосферного давления. И таким иркутянам в ноябре было особенно тяжело. Погода в начале месяца менялась очень резко. По словам метеорологов, такая ситуация сохранится вплоть до начала декабря. Завтра вечером вновь резко похолодает. Но морозы продержатся недолго. К выходным потеплеет опять, до -10. "Нельзя сказать, что это норма. Но и нельзя сказать, что это необычное явление. Это явление, характерное для этого периода", - говорит Татьяна Дикан, начальник иркутского Гидрометеоцентра

В эти дни больным и чувствительным к изменениям погоды людям медики рекомендуют обратить особое внимание на свое здоровье. Не полагаться на авось советуют школьникам и студентам. "Не переутомляться в такие моменты, не сидеть за компьютером с утра до ночи, как сейчас у нас молодое поколение. Ну и пить общеукрепляющий препарат", - сказала Галина Кулагина.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2180 26.11.2003, 18:40 202
URL: <https://babr24.com/?ADE=10173> Bytes: 1785 / 1785 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)